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Mottónk   

„A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben. Néhány magasabbra tud repülni, mint mások,  

de mindegyik a legjobb tudása szerint repül. Miért is hasonlítanád össze őket? Mindegyik 

más, mindegyik különleges, mindegyik gyönyörű.”   
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A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő 20 hetes - 3 éves 

korú gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését végző intézmény, 

mely az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat fenntartása alatt működik. A nevelőmunka 

alapelveit a Bölcsődei nevelés - gondozás országos alapprogramja, és a hozzájuk rendelt egyéb 

jogszabályok határozzák meg. A Semmelweis Ignác Bölcsőde saját szakmai program szerint 

dolgozik, amely összhangban van az alapprogrammal. Elsősorban azok a gyermekek  

nyernek felvételt, akik egri lakosok, és szüleik munkaviszonnyal rendelkeznek.   

Az igényeket figyelembe véve hétfőtől – péntekig, napi 11 órában, 6 órától 17 óráig tart 

nyitva.   

A bölcsőde saját üzemeltetésű 300 adagos főzőkonyhával rendelkezik, amely megfelel 

HACCP előírásainak. A konyha bölcsődés, óvodás, iskolás gyermekeknek, szociális 

étkezőknek és vendégétkezőknek biztosít ellátást.   

Bölcsőde rövid bemutatása:   

A Semmelweis Ignác Bölcsőde Eger felsővárosi részén található. 40 éve épült, de 2013-

ben a „Bölcsődék infrastrukturális fejlesztése Egerben” című pályázat elnyerésével a következő 

évben az intézmény egy teljes felújításon, és korszerűsítésen esett át (pl. akadálymentesítés, 

biztonsági beléptető rendszer).    

Az intézmény 82 férőhelyes, mely három gondozási egységben, hat csoportszobában látja el a 

kisgyermekeket. Egy egységségen 2-2 kisgyermeknevelő, plusz egy bölcsődei dajka látja el a 

minőségi kisgyermekellátást. Mindhárom egységhez közvetlenül kapcsolódik egy terasz, amely 

a kinti altatásra is alkalmas, és egy játszóudvar, ahol változatos udvari játékra van lehetőség.   

 

Legfontosabb nevelés - gondozás elvei:   

• egyéni bánásmód   

• családi nevelés elsődleges szerepe   

• biztonság és stabilitás   

• aktivitás, önállóság   

• nevelés - gondozás egysége   

• egységes nevelési módszerek   



Nagyon fontos a szülőkkel való bizalmas, őszinte légkör megteremtése, a gyermek fejlődése 

láttán érzett közös öröm eredményezi, hogy a bölcsődébe járó gyermekek szüleivel hamar 

kialakul a jó kapcsolat. A kisgyermeknevelők színvonalas munkájában nagy hangsúlyt kap a 

családdal való szoros együttműködés, az otthoni nevelés pozitívumainak megerősítése. A játékot 

a gyermek természetes életformájának tekintjük, lehetőséget biztosít a változatos 

tevékenységekre, mint például babasarok, főzősarok, fodrászsarok, olvasósarok. Minden nap 

jelen van az ének és mondóka.    

   

A kisgyermeknevelők személyre szóló bánásmódja, dicsérete segíti a gyermekeket önállósulási 

törekvéseik kibontakozásában. A bölcsőde lehetőséget biztosít a szülőknek a bölcsődei életbe 

való betekintésre, a beszoktatás alkalmával, illetve később a közös ünnepek során (gyermeknap, 

Mikulás, mézeskalácssütés).   

   

Az intézmény az alaptevékenység ellátása mellett a következő szolgáltatásokat nyújt:   

• Családtámogató szolgáltatásként 2006 szeptemberétől KINCS–Ő játszóházat működtet, 

melyet az Európai Unió által biztosított forrásból hoztak létre. A játszóházban azokat a 

gyermekeket fogadják, akik bölcsődei ellátásra nem jogosultak, de szeretnének időszakos 

gyermekfelügyeletet igénybe venni. Ezzel is szeretnék a szülők munkába állását 

megkönnyíteni. A játszóházzal kapcsolatban bővebben érdeklődni a bölcsődevezetőnél, 

illetve a bölcsődevezető helyettesénél lehet.   

• Az intézményben napközbeni gyermekfelügyelet is működik, mely egy olyan alternatív 

lehetőséget biztosít a napközbeni ellátás területén, amely különleges igényekre vonatkozik. 

Feladatuk közé tartozik többek között a gyermek életkorához, egészségi állapotához igazodó 

gondozás, a gyermek otthonában felügyelet biztosítása, illetve a gyermekek kísérése 

különböző társintézményekbe pl. (logopédia, iskola, stb.).   

• Speciális lehetőség a kisgyermekek számára a bölcsőde emeleti helyiségében kialakított 

sószoba. Kutatások igazolják, hogy a kristálysó terápiásan használható légzőszervi 

betegségek kezelésében. Gyulladások esetén a só szoba levegője segíthet enyhíteni a 

panaszokat. A só terápia nagyon hatékonyan alkalmazható az említett betegségek 

megelőzésére is. A játszóházzal, és a só szobával kapcsolatban bővebben érdeklődni a 

bölcsődevezetőnél lehet.   

  

  



Néhány éve a bölcsődénkbe járó gyermekek szülei létrehozták a "KINCS-Ő" Közhasznú 

Alapítványt, amelynek célja a tárgyi feltételek bővítése. A személyi jövedelemadó 1%-át a 

dolgozók és a szülők is alapítványunk részére ajánlják fel, ezzel is segítve bölcsődénket.    

Az alapítvány adószáma: 18586060-1-10   


